
Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

B006719  Grundkörper 6fach-Verteiler  Base Body 6fach-Verteiler               1 Neu 2

P00.01395 Schneiddüse ø1,0 lang v      Cutting Nozzle ø1.0 long v              CEB-P35   Neu 5

P00.03003 Elektrode                    Electrode                               PC 30     Neu 105

P00.03014 Schneiddüse                  Cutting Nozzle                          PC 30     Neu 103

P00.11147 Schneiddüse 10-40            Cutting Nozzle 10-40                              Neu 11

P00.20350 Schneiddüse kurz             Cutting Nozzle short                    MAX42     Neu 9

P00.26466 Überspannungsableiter e2     Überspannungsableiter e2                PCW 100/12 Neu 31

P00.50040 Überwurfmutter G3/8 LH DIN 85 Union Nut G3/8 LH DIN 8542              F           Neu 110

P00.50050 Schlauchtülle G1/4 NW 6,0 DIN Hose Tail G1/4 NW 6.0 DIN 8542          F           Neu 125

P00.70076 Plasmaschneidgerät 230V-27A  Plasma Cutt. Unit 230V-27A              Powermax38 Neu 1

P00.83192 Plasmaschneidgerät 400V-60A  Plasma Cutt. Unit 400V-60A              Powermax10 Neu 1

P00.86009 Plasmaschneidgerät 400V-40A  Plasma Cutt. Unit 400V-40A              Powermax60 Neu 1

P00.86515 Schutzkappe                  Shield Cap                              PCH 6B    Neu 1

P00.86578 Elektrode                    Electrode                               PCH 6B    Neu 1

P00.90030 UP-Engspaltdüse ø 3,4 L 88/M1 UP-Welding Nozzle ø3.4                            Neu 2

P00.90045 UP-Engspaltdüse ø 3,4 L133/M1 UP-Welding Nozzle ø3.4                            Neu 30

P00.90047 Verlängerung 116mm           Extension 116mm                                   Neu 1

P00.90048 Verlängerung 216mm           Extension 216mm                                   Neu 1

P00.90052 Schweißdüse Engspalt VT ø3,2                                                   Neu 1

P01.03070 Spannhülse ø 4,0             Collet ø 4.0                            PMC 250/25 Neu 32

P01.11079 Elektrode O2                 Electrode O2                            PMC 600E  Neu 19

P01.11109 Elektrode N2                 Electrode N2                            PMC 600E  Neu 6

P01.11110 Schneiddüse ø3,0 N2          Cutting Nozzle ø3.0 N2                  PMC 600E  Neu 1

P01.11111 Schneiddüse ø4,2 N2          Cutting Nozzle ø4.2 N2                  PMC 600E  Neu 3

P01.11166 Brennerkappe                 Torch Cap                               PMC 600E  Neu 10

P01.11167 Brennerkörper                Torch Body                              PMC 600E  Neu 3

P01.11236 Brennerkappe                 Torch Cap                               HT 400    Neu 18

P01.12320 Anschlußstück 3/8"- 9mm      Adapter 3/8"- 9mm                       PMC 250/25 Neu 21

P01.17210 Überwurfmutter UNF 3/8 -24 RH Union Nut UNF 3/ 8-24 RH                PMC 600E/W Neu 29

P01.20573 Elektrode Luft               Electrode Air                           Powermax60 Neu 14

P01.20576 Swirlring                    Swirlring                               Powermax60 Neu 3

P01.20600 Brennerkappe                 Torch Cap                               Powermax60 Neu 1

P01.20826 Schneiddüse                  Cutting Nozzle                          Powermax60 Neu 10

P01.20828 Schutzkappe                  Shield Cap                              Powermax60 Neu 1

P01.27102 Kreisschneideinrichtung kpl. Circle Cutting Attachment cpl.          Powermax38 Neu 1

P01.30008 Thyristorsatz V1             Thyristor Set V1                        PC 600    Neu 1

P01.30010 Axial-Ventilator M1          Axial Ventilator M1                     PC 600    Neu 1

P01.30018 Kippschalter  2A/250V        Switch  2A/250V                         PC 300/600 Neu 3

P01.30020 Signallampe weiß             Signallampe weiß                        PC 300/600 Neu 1

P01.30024 Drahtwiderstand R3 3R9 380W  Drahtwiderstand R3 3R9 380W             PC 300/600 Neu 2

P01.30042 Steuerelektronik A1          Control Electronics A1                  PC 300/600 Neu 4

P01.30043 Zündelektronik A4            Ignition Electronics A4                 PC 300/600 Neu 2

P02.20011 Schneiddüse 100A             Cutting Nozzle 100A                     Powermax16 Neu 4

P02.20037 Elektrode 100A               Electrode 100A                          Powermax16 Neu 9



Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

P02.20048 Brennerkappe 100A            Torch Cap 100A                          Powermax16 Neu 2

P02.21602 Gewindestift DIN 916 M3x 3 A2 Threaded Pin M3x 3                      F           Neu 124

P02.91081 Stecknippel G1/4-IG          Plug G1/4-IG                            F           Neu 10

P02.91082 Schnellverschlußkuppl. G1/4-A Quick-Action Coupling G1/4-AG           F           Neu 2

P02.91461 Schnellverschlußkuppl. G3/8  Quick-Action Coupling G3/8              F           Neu 1

P02.91462 Stecknippel G3/8-AG          Plug G3/8-AG                            F           Neu 1

P03.04774 Axial-Ventilator M4          Axial Ventilator M4                     PC 500-2  Neu 1

P03.05692 Widerstand R3  9R6           Resistor R3  9R6                        PC 500-2  Neu 2

P03.07970 Einbau-Buchse 95-120mm²      Built-in Socket 95/120                  PC 500-2  Neu 1

P03.07974 Widerstand R8 2R2            Resistor R8 2R2                         PC 500-2  Neu 3

P03.09703 Schweißdüse ø1,5             Welding Nozzle ø1.5                     MP5-13      Neu 66

P03.09707 Hauptgleichrichter n1        Hauptgleichrichter n1                   PC 250-1/5 Neu 4

P03.20571 Hauptschütz c1               Hauptschütz c1                          PC 250-1  Neu 1

P03.21254 O-Ring 19,00 x 1,50          O-Ring 19.00 x 1.50                     PHW 100P  Neu 185

P03.29003 O-Ring  2,90 x 1,78          O-Ring  2.90 x 1.78                     F           Neu 448

P03.29020 Dichtung                     Gasket                                  PHCW 100    Neu 687

P03.29204 O-Ring 39,00 x 2,00          O-Ring 39.00 x 2.00                     PMC U5-1/U6- Neu 49

P03.29358 O-Ring 27,00 x 2,00          O-Ring 27.00 x 2.00                     PMC U5-1/U6- Neu 64

P03.48028 Magnetventil 2/2 G1/8 AC 42/5 Solenoid Valve 2/2 G1/8 AC 42/50-60     GDG       Neu 2

P03.48029 Magnetventil 3/2 G1/8 AC 42/5 Solenoid Valve 3/2 G1/8 AC 42/50-60     GDG       Neu 2

P04.00003 Meßrohr FP-1/2"-19-P-GSVT-43 Meßrohr FP-1/2"-19-P-GSVT-43                      Neu 1

P04.02843 Konstantstromregler u2       Konstantstromregler u2                  PC 250-1/5 Neu 1

P04.45450 Filterpatrone Microclean     Filterpatrone Microclean                RK5       Neu 6

P04.46124 Bockrolle                    Bockrolle                               Omnitig   Neu 2

P04.56310 Durchflußmessergehäuse 1/4"  Flow Meter Housing 1/4"                 Plasma    Neu 1

P04.56311 Durchflußmessergehäuse 1/8"  Flow Meter Housing 1/8"                 Plasma    Neu 9

P04.56313 Meßrohreinsatz 1/8" H2/Ar    Flow Meter 1/8" H2/Ar                   Plasma    Neu 11

P04.56314 Meßrohreinsatz 1/4" Ar/O2/H2O Flow Meter Tube 1/4" Ar/O2/H2O          Plasma    Neu 9

P04.56315 Meßrohreinsatz 1/4" N2       Flow Meter Tube 1/4" N2                 Plasma    Neu 6

P04.56316 Meßrohreinsatz 1/4" Air/Ar/N2 Flow Meter Tube 1/4" Air/Ar/N2          Plasma    Neu 2

P04.58000 Elektrode ø 1,6 x175 WS2     Electrode ø 1.6 x175                    WIG         Neu 5

P04.62225 Dichtungsmasse f. HF-Kabel   Sealing Paste for HF-Cable              Plasma      Neu 1

P04.62285 Edelstahl-Beizpaste Super-Cle Edelstahl-Beizpaste Super-Cleen         Sonstiges   Neu 18

P04.62513 Lecksuch-Spray 400ml         Lecksuch-Spray 400ml                    F           Neu 1

P04.62804 Buchsenteil BKK 95           Socket BKK 95                           F           Neu 1

P04.62808 Buchsenteil BKM 25           Socket BKM 25                           F           Neu 4

P04.62812 Vlies-Filtermatte            Vlies-Filtermatte                       Plasma    Neu 1

P04.62834 Handschleifhalter 1,6mm      Handschleifhalter 1.6mm                 WIG-Spitz Neu 2

P04.62835 Handschleifhalter 2,4mm      Handschleifhalter 2.4mm                 WIG-Spitz Neu 1

P04.62902 Sicherheitseinrichtung G3/8 L Sicherheitseinrichtung G3/8 LH          Plasma    Neu 1

P05.10402 Sicherungshalter kpl.        Fuseshalter cpl.                        HA 60/95  Neu 39

P05.45226 Anbaugehäuse HAN  7D         Anbaugehäuse HAN  7D                    F           Neu 2

P05.50352 Steckergehäuse               Connectorgehäuse                        PC 250-1/5 Neu 1

P05.50354 Steckereinsatz               Connectoreinsatz                        PC 250-1/5 Neu 1



Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

P05.50356 Schellenpaar                 Schellenpaar                            Plasmette Neu 1

P05.50588 Signallampe grün             Signallampe grün                        HA 60     Neu 3

P05.50672 Thyristor                    Thyristor                               Euromatig Neu 1

P05.50794 Widerstand                   Resistor                                Omnitig   Neu 1

P05.56133 Aderendhülse A 2,50-12 DIN 46 Wire End Ferrule                        F           Neu 299

P05.81634 Magnetventil 2/2 G1/8 AC 42/5 Solenoid Valve 2/2 G1/8 AC 42/50-60     HA 60/95  Neu 5

P05.81798 Verschlußzange               Lock Wrench                             Plasma    Neu 2

P05.82606 Funkenstrecke kpl. 1,33      Funkenstrecke cpl. 1.33                 PIG       Neu 1

P05.82718 Stoßverbinder 1,5-2,5        Connector 1.5-2.5                       F           Neu 181

P05.83004 Mikroschalter                Micro Switch                            HA 60/95  Neu 1

P05.83608 Durchflußwächter 1 l/min.    Flow Switch 1 l/min.                    WIPC 500-2 Neu 2

P05.83609 Durchflußwächter 4 l/min.    Flow Switch 4 l/min.                    WIPC 500-2 Neu 2

P05.83675 Umschalter                   Switch                                  Plasmette Neu 1

P05.83860 Sicherung  6,3 A M           Fuse  6.3 A M                           HA 60     Neu 86

P05.83929 Reedschalter                 Reed Switch                             Eurotrac  Neu 10

P05.84685 Hilfsschütz                  Hilfsschütz                             HA 60/95  Neu 5

P05.84704 Lastrelais                   Lastrelais                              PSG 30-1/6 Neu 10

P05.84778 Widerstand R3 25R 150W       Resistor R3 25R 150W                    HA 60     Neu 6

P05.84918 Durchflußwächter 1 l/min.    Flow Switch 1 l/min.                    GDG       Neu 1

P05.85768 Digital-Voltmeter            Digital-Voltmeter                       PC 300/600 Neu 1

P05.87420 Drehwiderstand R1 10K        Drehwiderstand R1 10K                   PC 300/600 Neu 3

P05.87935 Widerstand R1 100R   80W     Resistor R1 100R   80W                  HA 60     Neu 2

P06.50474 Brückengleichrichter         Brückengleichrichter                    F           Neu 1

P06.52120 Glühlampe 240V 7W            Glühlampe 240V 7W                       PC 250-1/5 Neu 4

P09.06670 Kontermutter G3/8 RH         Lock Nut G3/8 RH                                  Neu 12

P09.14300 Nachströmbehälter            Nachströmbehälter                       PCW 100/12 Neu 1

P10.26829 Crimpstecker 0,75qmm-1,0qmm  CrimpConnector 0.75qmm-1.0qmm           F           Neu 35

P10.26831 Crimpbuchse  0,75qmm-1,0qmm  Crimpbuchse  0.75qmm-1.0qmm             F           Neu 87

P11.50320 Kontaktdüse ø 1,0 ¨ kurz     Contact Tip ø 1.0 ¨ short               MIG/MAG   Neu 17

P11.53890 Schlauchtülle G1/8 NW 4,0    Hose Tail G1/8 NW 4.0                   F           Neu 48

P12.10706 Keramische Gasdüse Gr. 6/L47 Ceramic Gas Nozzle # 6                  ABL 220   Neu 50

P12.26134 Zylinderschraube M3x12       Cheese Head Screw M3x12                 PHC 100/203 Neu 3

P12.26156 Zylinderschraube M4x10       Cheese Head Screw M4x10                 F           Neu 218

P12.26157 Zylinderschraube M4x12       Cheese Head Screw M4x12                 PMC 500/50 Neu 400

P12.37790 Düsenkappe                   Nozzle Cap                              PB-S75    Neu 20

P12.40910 Schneiddüse A2               Cutting Nozzle A2                       PB-S75    Neu 70

P12.71063 Scheibe 17,0 x30,0 x 3,0 DIN Washer 17.0 x30.0 x 3.0 DIN  125-B CuZn F           Neu 227

P12.86256 Überwurfmutter G1/2 RH DIN 85 Union Nut G1/2 RH DIN 8542              F           Neu 6

P12.86327 Überwurfmutter G1/2 LH DIN 85 Union Nut G1/2 LH DIN 8542              F           Neu 10

P13.27056 VF-Dichtung G1/8-AG          VF-Gasket G1/8-AG                       F           Neu 29

P13.28002 O-Ring  7,65 x 1,78          O-Ring  7.65 x 1.78                     PHW 50/51   Neu 187

P13.28006 O-Ring  6,07 x 1,78          O-Ring  6.07 x 1.78                     F           Neu 380

P13.28008 O-Ring 34,65 x 1,78          O-Ring 34.65 x 1.78                     PMC U5-1/U6- Neu 123

P13.28016 O-Ring 22,00 x 1,00          O-Ring 22.00 x 1.00                               Neu 448



Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

P13.28022 O-Ring 17,00 x 1,50          O-Ring 17.00 x 1.50                     PMC 500/506 Neu 143

P13.29125 O-Ring  4,00 x 1,00          O-Ring  4.00 x 1.00                     PHW 100P  Neu 1114

P14.45261 Schneiddüse ø2,5             Cutting Nozzle ø2.5                     PMC 250/253 Neu 102

P14.45272 Flanschdose 3-polig          Flange Socket 3-polig                   HA 60/95  Neu 5

P14.45273 Kabelstecker  3-polig        Cable Plug 3-pole                       PHC 60/95/10 Neu 17

P14.45274 Flanschdose 1-polig          Flange Socket 1-polig                   HA 60/95  Neu 1

P14.45275 Kabelstecker  1-polig        Cable Plug 1-pole                       PHC 60/95/10 Neu 2

P14.45276 Kabelzugentlastung  1-polig  Cable Clamp  1-pole                     PHC 60/95/10 Neu 3

P14.45283 Brennerkörper isoliert       Torch Body isoliert                     PHC 100/203 Neu 8

P14.45284 Griffrohr                    Handle                                  PHC 60/95/10 Neu 83

P14.45290 Schweißdüse ø1,6             Welding Nozzle ø1.6                     PHCW 100  Neu 7

P14.45296 Zwischenstück kpl.           Insulator cpl.                          PHC 100/203 Neu 85

P14.45297 Düsenhalter kpl.             Nozzle Holder cpl.                      PHC 100/203 Neu 91

P14.45299 Schutzgasdüse kurz kpl.      Shield Gas Nozzle short cpl.            PHCW 100    Neu 42

P14.45311 Wahlschalter                 Switch                                  PC 250-1/5 Neu 2

P14.45317 Zentrierstück                Centering Piece                         PHC 100/203 Neu 6

P14.45327 Schneiddüse ø2,0             Cutting Nozzle ø2.0                     PMC 250/253 Neu 138

P14.45330 Abstandslehre ø1,5x4,0       Electrode Setting Gauge ø1.5x4.0        PMC 253/506 Neu 2

P14.45332 Strom-Wasser-Kupplung G3/8-IG Quick-Action Current-Water Coupling     PC 250    Neu 15

P14.45333 Strom-Wasser-Tülle G3/8-AG LP Quick-Action Current-Water Nipple       PC 250    Neu 12

P14.45339 Klemmbuchse ø35              Clamping Bush ø35                       PHC 100/20 Neu 11

P14.45341 Schnellverschlußkuppl. G1/4-I Quick-Action Coupling G1/4-IG           Plasma    Neu 3

P14.45342 Stecknippel G1/4-AG          Plug G1/4-AG                            Plasma      Neu 11

P14.45349 Wassergekühlter Widerstand 3R Water Cooleder Widerstand 3R8           PC 250-1/5 Neu 5

P14.45354 Elektrodenzieher kpl. ø4,0   Electrode Drawer cpl. ø4.0              PMC 250/253 Neu 3

P14.45359 Elektrodenhalter kpl.        Electrode Holder cpl.                   PMC 500/506 Neu 24

P14.45364 Außenrohr kpl.               Outside Tube cpl.                       PMC 500/506 Neu 18

P14.45365 Innenrohr                    Inside Tube                             PMC 500/506 Neu 13

P14.45398 Durchflußmengenmesser kpl. N2 Flowmeter cpl. N2                       Plasma    Neu 1

P14.45399 Durchflußmengenmesser kpl. Ar Flowmeter cpl. Ar/H20                   Plasma    Neu 1

P15.56013 Kabelschuh DIN 46234 A 5- 6  Cable Terminal DIN 46234 A 5- 6         PSG 30-1/6 Neu 73

P16.15770 Heizdüse 1210-A 2-150        Heating Nozzle 1210-A 2-150             VADURA    Neu 1

P16.15900 Heizdüse 1230-PMY 3-100      Heating Nozzle 1230-PMY 3-100           GRICUT    Neu 4

P16.15903 Schneiddüse 1230-PMY 15- 25  Cutting Nozzle 1230-PMY 15- 25          GRICUT    Neu 4

P16.47204 Kabelzugentlastung  3-polig  Cable Strain Relief  3-pole             PHC 60/95/10 Neu 19

P16.47449 Kabelverschraubung PG 21 SHZ Cable Gland PG 21 SHZ                   F           Neu 11

P16.51357 Brennerkörper MSID 100K-A/PMY Torch Body MSID 100K-A/PMYF                       Neu 5

P17.05549 Druckminderer 10bar N2 -Z    Pressure Regulator 10bar N2 -Z          Plasma    Neu 1

P17.05552 Druckminderer 10bar H2 -Z    Pressure Regulator 10bar H2 -Z          Plasma    Neu 1

P17.49111 Schlauchtülle G1/2 NW13,0 DIN Hose Tail G1/2 NW13.0 DIN 8542          F           Neu 16

P18.26006 Doppel-Gew.-Stutzen G1/4RHxG1 Doppel-Gew.-Stutzen G1/4RHxG1/4RH       F           Neu 22

P19.90010 Brennerkörper  75°           Torch Body                              PHC 80/150 Neu 14

P19.90030 Elektrode Luft               Electrode Air                           PHC 80/150 Neu 433

P19.90059 Schneiddüse ø0,9             Cutting Nozzle ø0.9                     PHC 80/150 Neu 383



Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

P19.90060 Schneiddüse ø1,0             Cutting Nozzle ø1.0                     PHC 80/150 Neu 596

P19.90061 Schneiddüse ø1,1             Cutting Nozzle ø1.1                     PHC 80/150 Neu 248

P19.90063 Schneiddüse ø1,3             Cutting Nozzle ø1.3                     PHC 80/150 Neu 153

P19.90064 Schneiddüse ø1,4             Cutting Nozzle ø1.4                     PHC 80/150 Neu 273

P19.90070 Schutzkappe Standard         Shield Cap Standard                     PHC 80/150 Neu 452

P19.90650 Schutzkappe Keramik          Shield Cap Ceramic                      PHC 80/150 Neu 188

P20.00050 Keramikisolator              Ceramic Insulator                       PHC 80/150 Neu 1782

P20.15007 Spannzange ø 1,0             Collet ø 1.0                            WIG-Spitz Neu 1

P20.15009 Spannzange ø 1,6             Collet ø 1.6                            WIG-Spitz Neu 1

P20.15026 Diamant-Schleifscheibe D126  Diamond Grinding Wheel D126             WIG-Spitz Neu 3

P20.15066 Aufnahme kpl. für Diamantsche Socket cpl. for Diamantscheibe          WIG-Spitz Neu 1

P20.42005 Schutzhelm "PROTEC PRO-V-EL" Shield helm "PROTEC PRO-V-EL"           1 Neu 1

P20.53050 Winkelmagnet  85x 70x12      Winkelmagnet  85x 70x12                 1 Neu 1

P21.50002 Düse 2,4/18,0/M10            Düse 2.4/18.0/M10                       VKS/VA    Neu 10

P21.50003 Düse 2,4/11,5/M 8            Düse 2.4/11.5/M 8                       VKS/VA    Neu 4

P21.50130 WIG-Schweißbrenner kpl.      WIG Inside Welding Torch                VKS/VA    Neu 1

P21.50131 Düse 2,4/ 9,0/M 6            Düse 2.4/ 9.0/M 6                       VKS/VA    Neu 15

P21.50140 WIG-Schweißbrenner kpl.      WIG Inside Welding Torch                VKS/VA    Neu 1

P21.50160 WIG-Schweißbrenner kpl.      WIG Inside Welding Torch                VKS/VA    Neu 1

P22.05014 Kontermutter G1/4 LH         Lock Nut G1/4 LH                        F           Neu 3

P22.52282 Schneiddüse ø0,8             Cutting Nozzle ø0.8                     SL IV     Neu 1

P22.53916 Schneiddüse ø2,4             Cutting Nozzle ø2.4                     SL IV     Neu 5

P22.55915 Düse ø 2,0                   Düse ø 2.0                                        Neu 80

P22.55916 Aufnahme                     Socket                                            Neu 80

P22.55917 Mutter M14x0,75              Mutter M14x0.75                                   Neu 40

P22.55918 Rohr                         Rohr                                              Neu 51

P22.56130 Außendüse kurz (1x M5)       Outside Nozzle short (1x M5)            LASERMAT  Neu 1

P22.56131 Außendüse kurz               Outside Nozzle short                    LASERMAT  Neu 1

P22.56132 Außendüse lang (1x M5)       Outside Nozzle long (1x M5)             LASERMAT  Neu 1

P22.56133 Außendüse lang               Outside Nozzle long                     LASERMAT  Neu 1

P22.56410 Außendüse                    Outside nozzle                          LASERMAT  Neu 1

P22.56463 Düse ø 1,5                   Düse ø 1.5                              LASERMAT  Neu 1

P22.56464 Düse ø 2,0                   Düse ø 2.0                              LASERMAT  Neu 5

P22.56721 Düse ø 1,2 (2x ø1,0)         Düse ø 1.2 (2x ø1.0)                    SL V      Neu 11

P22.56772 Düse ø 2,0 (2x ø1,0)         Düse ø 2.0 (2x ø1.0)                    SL V      Neu 1

P22.56773 Außendüse                    Outside Nozzle                          SL V      Neu 5

P22.56774 Düse ø 1,2 (2x ø1,0)         Düse ø 1.2 (2x ø1.0)                    SL V      Neu 1

P22.56775 Außendüse                    Outside Nozzle                          SL V      Neu 1

P22.57607 Düse ø 2,5                   Nozzle 2.5                              CLF       Neu 1

P22.57608 Düse ø 2,0                   Nozzle 2.0                              CLF       Neu 1

P22.57609 Düse ø 1,7                   Nozzle 1.7                              CLF       Neu 1

P22.57610 Düse ø 1,4                   Nozzle 1.4                              CLF       Neu 1

P23.17189 Flammrohr                    Flame Tube                              AZB         Neu 29

P23.17311 Zündbrenner Methan           Ignition Torch Methan                   AZB         Neu 2



Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

P23.21631 Druckdüse D35                Pressure Nozzle D35                     AZB         Neu 187

P23.31267 Außenmutter kpl.             Außenmutter cpl.                        HT 400    Neu 23

P23.33512 Brennerschaft ø51x455        Torch Barrel ø51x455                    PMC 600E  Neu 1

P24.11647 Steuerleitung X1 kpl. 10m    Control Cable X1 cpl. 10m               PC 300/600 Neu 1

P32.03824 Doppel-Gew.-Stutzen G3/8RHxG3 Doppel-Gew.-Stutzen G3/8RHxG3/8RH       F           Neu 17

P49.22990 Laufrad                      Laufrad                                 PHC 60/95/10 Neu 112

P50010001 Brennerkörper  65°           Torch Body  65°                         PHB 50      Neu 7

P50010037 PTFE-Gasdüse ø 6,5 x 17,5    PTFE Gas Nozzle ø6.5 x 17.5             PB 50       Neu 92

P50010043 Siebring fein                Sieve Ring Fine                         PB 50       Neu 17

P51.00010 Schlauch  6,0x 3,5 RT DIN 854 Hose  6.0x 3.5 RT DIN 8541 - EN 559               Neu 10

P51.00156 Magnetventil 2/2 G3/8 AC 220 Solenoid Valve 2/2 G3/8 AC 220          PC 250-1/5 Neu 1

P51.00498 Schutzschlauch 28,0x 1,5     Protection Hose 28.0x 1.5               F           Neu 10

P51.00763 Schlauchschelle 32-50        Hose Clamp 32-50                        F           Neu 20

P51.00791 Wassertankdeckel             Wassertankdeckel                        Plasmette Neu 1

P51.01416 Stecknippel G3/8-AG          Plug G3/8-ET                            Plasmette   Neu 4

P51.01417 Schnellverschlußkuppl. G3/8-I Quick-Action Coupling G3/8-IT           Plasmette   Neu 2

P51.01418 Stecknippel G1/8-AG          Plug G1/8-ET                                      Neu 3

P51.01419 Stecknippel G1/4-AG          Plug G1/4-ET                            Plasmette   Neu 11

P51.01420 Schnellverschlußkuppl. G1/4-I Quick-Action Coupling G1/4-IT           Plasmette   Neu 4

P51.01421 Schnellverschlußkupplung G1/8 Quick-Action Coupling G1/8-IT                     Neu 11

P51.01621 Schlauchpaket kpl. 10m       Hose Package cpl. 10m                   WIPMC 500 Neu 2

P51.01623 Überwurfmutter UNF 3/8 -24 LH Union Nut UNF 3/ 8-24 LH                PMC 600E/W Neu 36

P51.02284 Knickschutzfeder NW42        Cable Support Spring                    HA 60/95/PC Neu 14

P51.02408 Stößel                       Stößel                                  F           Neu 6

P51.02409 Ring                         Ring                                    F           Neu 32

P51.02931 Strom-Wasser-Kupplung G3/8   Current/Water Coupling G3/8             Plasmette   Neu 4

P51.02932 Strom-Wasser-Tülle G3/8-AG   Current/Water Tail G3/8-ET              Plasmette   Neu 18

P51.03127 Anschlußstück 1/8"- 9mm      Adapter 1/8"- 9mm                       PMC 250/25 Neu 67

P51.04465 Varistor                     Varistor                                          Neu 1

P51.20219 Durchflußblock G3/8-G3/8-M10x Durchflußblock G3/8-G3/8-M10x1          HA 95     Neu 3

P51.20361 Druckfeder                   Pressure Spring                         F           Neu 1856

P52.00558 Anschlußstück G1/8RH - G3/8RH Connection Piece G1/8RH - G3/8RH        F           Neu 16

P52.01896 Cu-Dichtung                  Copper Gasket                           F           Neu 1

P52.03676 Anschlußplatte               Connection Panel w/o Connectors         Omnitig   Neu 20

P53.00205 Kabelschuh                   Cable Terminal                          PHC 100   Neu 102

P53.00290 Brennerwagen kpl.            Torch Carriage cpl.                     PHC 100/20 Neu 2

P53.00492 Klemmbuchse ø42x34           Clamping Bush ø42x34                    PMC 250-1   Neu 4

P53.00593 Anschlußstück kpl.           Connection Piece cpl.                   PSG 30-1/6 Neu 2

P53.00596 Schweißeinsatz ø 0,8 lang    Welding Nozzle ø0.8 long                PHW 50/51   Neu 71

P53.00600 Schweißeinsatz ø 1,6 lang    Welding Nozzle ø1.6 long                PHW 50/51   Neu 25

P53.00724 Stromrelais d18              Stromrelais d18                         PC 250-1/5 Neu 1

P53.00746 Klemmbuchse ø52              Clamping Bush ø52                       PMC 500/50 Neu 10

P53.00774 Kabel wassergekühlt kpl. 10m Cable Water Cooled 10m                  PHC 100   Neu 3

P53.00802 Anschlußstück kpl.           Connection Piece cpl.                   F           Neu 10



Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

P53.00828 Schneiddüse ø3,5             Cutting Nozzle ø3.5                     PMC 500/506 Neu 287

P53.00829 Schneiddüse ø4,0             Cutting Nozzle ø4.0                     PMC 500/506 Neu 279

P53.00852 Zylinderschraube M3x16       Cheese Head Screw M3x16                 PMC 250/253 Neu 1204

P53.00923 Schneiddüse ø3,0             Cutting Nozzle ø3.0                     PMC 500/506 Neu 574

P53.01120 Schneiddüse ø4,2 N2          Cutting Nozzle ø4.2 N2                  WIPMC 5/60 Neu 41

P53.01121 Schneiddüse ø4,8 N2          Cutting Nozzle ø4.8 N2                  WIPMC 5/60 Neu 106

P53.01123 Swirlring N2 cw              Swirlring N2 cw                         WIPMC 5/60 Neu 14

P53.01124 Elektrode N2                 Electrode N2                            WIPMC 5/60 Neu 105

P53.01125 Brennerkörper                Torch Body                              WIPMC 5/60 Neu 4

P53.01126 Brennerschaft ø51x300        Torch Barrel ø51x300                    WIPMC 5/60 Neu 7

P53.01140 Isolierbuchse                Insulating Bush                         PHC 100/203 Neu 55

P53.01373 Kühlrohr                     Cooling Tube                            WIPMC 5/60 Neu 6

P53.01423 Schweißdüse ø4,0 +Pol        Welding Nozzle ø4.0 +Pole               LPB 170/250 Neu 231

P53.01425 Kupferaufnahme m. Zentrierstü Socket w/ Centering Piece               LPB 170/250 Neu 1

P53.01437 Schweißdüse kurz ø1,6        Welding Nozzle short ø1.6               LPB 100/220 Neu 10

P53.01438 Schweißdüse kurz ø2,4        Welding Nozzle short ø2.4               LPB 100/220 Neu 40

P53.01439 Schweißdüse kurz ø3,2        Welding Nozzle short ø3.2               LPB 100/220 Neu 156

P53.01448 Spannzange +/-Pol            Collet +/-Pol                           LPB 100/22 Neu 3

P53.01503 Abstandslehre ø3,3x6,5       Electrode Setting Gauge ø3.3x6.5        PMC 500/506 Neu 14

P53.01522 Zentrierstück 4,8 +/-Pol     Centering Piece +/-Pol                  LPB 100/220 Neu 2

P53.01523 Schweißdüse kurz ø1,2        Welding Nozzle short ø1.2               LPB 100/220 Neu 110

P53.01524 Schweißdüse kurz ø1,6        Welding Nozzle short ø1.6               LPB 100/220 Neu 2

P53.01525 Schweißdüse kurz ø2,4        Welding Nozzle short ø2.4               LPB 100/220 Neu 68

P53.01526 Schweißdüse kurz ø3,2        Welding Nozzle short ø3.2               LPB 100/220 Neu 1

P53.01528 Schweißdüse lang ø1,6        Welding Nozzle long ø1.6                LPB 100/220 Neu 3

P53.01529 Schweißdüse lang ø2,4        Welding Nozzle long ø2.4                LPB 100/220 Neu 265

P53.01530 Schweißdüse lang ø3,2        Welding Nozzle long ø3.2                LPB 100/220 Neu 1

P53.01663 Spannzange ø 6,4             Collet ø 6.4                            PMC U5-1/U6- Neu 94

P53.01668 Schneiddüse ø2,0             Cutting Nozzle ø2.0                     PMC Grün    Neu 319

P53.01669 Schneiddüse ø2,5             Cutting Nozzle ø2.5                     PMC Grün    Neu 282

P53.01670 Schneiddüse ø3,0             Cutting Nozzle ø3.0                     PMC Grün    Neu 421

P53.01671 Schneiddüse ø3,5             Cutting Nozzle ø3.5                     PMC Grün    Neu 367

P53.01672 Schneiddüse ø4,0             Cutting Nozzle ø4.0                     PMC Grün    Neu 96

P53.01673 Schneiddüse ø4,5             Cutting Nozzle ø4.5                     PMC Grün    Neu 105

P53.01674 Elektrodenabstandslehre kpl. Electrode Setting Gauge cpl.            PMC U5-1/U6- Neu 8

P53.01689 Prallring T                  Prallring T                             PMC Grün    Neu 45

P53.01690 Schutzkappe T                Shield Cap T                            PMC U5-1/U6- Neu 53

P53.01707 Dichtung vorn                Front Gasket                            PHC 100/20 Neu 36

P53.01724 Handgriff                    Handle                                  LPB 50/100  Neu 1

P53.01727 Gasverteiler                 Gas Diffuser                            LPB 50/100  Neu 4

P53.01728 Schweißdüse kurz ø0,36       Welding Nozzle short ø0.36              LPB 50/100  Neu 55

P53.01729 Schweißdüse kurz ø0,56       Welding Nozzle short ø0.56              LPB 50/100  Neu 104

P53.01730 Schweißdüse kurz ø0,8        Welding Nozzle short ø0.8               LPB 50/100  Neu 238

P53.01731 Schweißdüse kurz ø1,2        Welding Nozzle short ø1.2               LPB 50/100  Neu 4



Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

P53.01732 Schweißdüse kurz ø1,6        Welding Nozzle short ø1.6               LPB 50/100  Neu 33

P53.01733 Schweißdüse kurz ø2,1        Welding Nozzle short ø2.1               LPB 50/100  Neu 154

P53.01734 Schweißdüse kurz ø2,4        Welding Nozzle short ø2.4               LPB 50/100  Neu 102

P53.01738 Zentrierstück 2,4 -Pol       Centering Piece 2.4 -Pol                LPB 50/100  Neu 8

P53.01739 Zentrierstück 3,2 +Pol       Centering Piece 3.2 +Pol                LPB 50/100  Neu 2

P53.01740 Dichtung                     Gasket                                  LPB 50/100  Neu 1

P53.01741 Spannzange -Pol              Collet -Pol                             LPB 50/100  Neu 54

P53.01750 Elektrodenzieher kpl. ø6,4   Electrode Drawer cpl. ø6.4              PMC 500/506 Neu 9

P53.01753 Gasdüse mit Gaslinse         Gas Nozzle w/ Gas Lens                  LPB 50/100  Neu 2

P53.01770 Innenrohr lang               Inside Tube long                        PMC 250/253 Neu 2

P53.01772 Außenrohr kpl. lang          Outside Tube cpl. long                  PMC 250/253 Neu 4

P53.01790 Strom-Wasser-Tülle 9/16-18 UN Strom-Wasser-Tülle 9/16-18 UNF          LPB 50/100  Neu 26

P53.01834 Betriebsanleitung PC Plasmett Manual PC Plasmette                     Plasmette Neu 5

P53.01916 Anschlußstück G1/4RH - G1/4RH Adapter G1/4RH - G1/4RH                 HA 60/95  Neu 13

P53.02229 Brennerwagen kpl.            Torch Carriage cpl.                     PHC 100/203 Neu 1

P53.02361 Zündtrafo                    Ignition Transformer                    HA 60/95  Neu 1

P53.02384 Leiterplatte U050G           PC Board U050G                          PC 300/600 Neu 1

P53.02399 Leiterplatte U542G           PC Board U542G                          PC 300/600 Neu 3

P53.02408 Leiterplatte U751G           PC Board U751G                          PC 300/600 Neu 2

P53.02730 Leiterplatte U548G           PC Board U548G                          GDG       Neu 1

P53.02794 Pilotstromkabel 10m kpl. 25mm Pilot Cable 10m cpl. 25mm2              PC 300/600 Neu 1

P53.02889 Anschlußstück G3/8RH - G3/8RH Adapter G3/8RH - G3/8RH                 PSG 30-1/6 Neu 21

P53.03030 Schweißdüse lang ø1,2        Welding Nozzle long ø1.2                LPB 50/100  Neu 5

P53.03031 Schweißdüse lang ø1,6        Welding Nozzle long ø1.6                LPB 50/100  Neu 125

P53.03032 Schweißdüse lang ø2,1        Welding Nozzle long ø2.1                LPB 50/100  Neu 230

P53.03033 Schweißdüse lang ø2,4        Welding Nozzle long ø2.4                LPB 50/100  Neu 225

P53.03034 Brennerkappe lang            Torch Cap long                          LPB 50/100  Neu 1

P53.03037 Gasdüse mit Gaslinse         Gas Nozzle w/ Gas Lens                  LPB 100/220 Neu 16

P53.03042 Prallring N                  Prallring N                             PMC Grün  Neu 23

P53.03043 Schutzkappe UW               Shield Cap UW                           PMC U5-1/U6- Neu 73

P53.03088 Brennerkappe                 Torch Cap                               PHC 50    Neu 1

P53.03089 O-Ring  5,10 x 1,60          O-Ring  5.10 x 1.60                     PHC 50    Neu 397

P53.03095 Schalter kpl.                Switch cpl.                             PHC 50    Neu 1

P53.03102 Schneiddüse ø1,4             Cutting Nozzle ø1.4                     PHC 50      Neu 11

P53.03103 Gasdüse                      Gas Nozzle                              PHC 50      Neu 207

P53.03104 Zentrierstück                Centering Piece                         PHC 50      Neu 3

P53.03105 Werkzeug für Düse            Werkzeug for Düse                       PHC 50      Neu 6

P53.03111 Werkzeug für Sperrstift      Werkzeug for Sperrstift                 PHC 50      Neu 6

P53.03135 Gasdüse aufsetzbar           Gas Nozzle aufsetzbar                   PHC 50    Neu 27

P53.03136 Plasmahandschweißbrenner  3m Plasma Hand Weld. Torch                 PHW 50      Neu 1

P53.03137 Brennerkörper  65°           Torch Body cpl.                         PHW 50/51   Neu 32

P53.03156 Elektrode ø 1,6 x 65 -Pol    Electrode ø 1.6 x 65 -Pol               PHW 50/51   Neu 231

P53.03158 Sicherungsring               Locking Ring                            PHW 50/51   Neu 156

P53.03159 Siebring fein                Sieve Ring Fine                         PHW 50/51   Neu 79



Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

P53.03160 Siebring grob                Sieve Ring Coarse                       PHW 50/51   Neu 89

P53.03162 Keramische Gasdüse           Ceramic Gas Nozzle                      PHW 50/51   Neu 849

P53.03210 Spannhülse ø 2,4             Collet ø 2.4                            PHW 50/51   Neu 26

P53.03215 Gasdüse für Kontaktschneiden Gas Nozzle for Contact Cutting          PHC 50      Neu 20

P53.03242 Elektrode ø 2,4 x 50         Electrode ø 2.4 x 50                    PHC 50      Neu 11

P53.03264 Prallring T                  Prallring T                             PMC U5-1/U6- Neu 42

P53.03274 Prallring N                  Prallring N                             PMC U5-1/U6- Neu 40

P53.03284 Brennerkörper kpl.           Torch Body cpl.                         PMC 500/506 Neu 1

P53.03291 Anschlußstück 3/8"- 6mm      Adapter 3/8"- 6mm                       PHC 60/95 Neu 10

P53.03302 Kühlrohr                     Cooling Tube                            PHC 60    Neu 16

P53.03315 Isolierhülse                 Insulating Sleeve                       PHW 50/51   Neu 23

P53.03316 Spannmutter 1,6 mm           Clamping Nut 1.6 mm                     PHW 50/51   Neu 162

P53.03317 Spannmutter 2,4 mm           Clamping Nut 2.4 mm                     PHW 50/51   Neu 9

P53.03318 Spannhülse ø 1,6             Collet ø 1.6                            PHW 50/51   Neu 129

P53.03323 Elektrodenabstandslehre 2,4  Electrode Setting Gauge 2.4             PHW 50/51   Neu 4

P53.03328 Schweißeinsatz ø 1,2 +Pol    Welding Nozzle ø1.2 +Pole               PHW 50/51   Neu 1

P53.03330 Brennerkörper 180°           Torch Body 180°                         LPB 50/100  Neu 2

P53.03340 Düsenkappe WG                Nozzle Cap WG                           WIPMC 5/60 Neu 38

P53.03345 Betriebsanleitung PHC 60-1   Manual PHC 60-1                         PHC 60    Neu 2

P53.03366 Zentrierstück 1,6            Centering Piece 1.6                     PHW 50/51   Neu 1039

P53.03367 Fugenhobelkappe              Gouging Cap                             PHC 100   Neu 5

P53.03376 Plasmamaschinenschneidbr. 10m Plasma Machine Cutt. Torch              PMC 60    Neu 1

P53.03405 Schneiddüse ø1,4             Cutting Nozzle ø1.4                     PMC U5-1/U6- Neu 201

P53.03406 Schneiddüse ø2,0             Cutting Nozzle ø2.0                     PMC U5-1/U6- Neu 104

P53.03407 Schneiddüse ø2,5             Cutting Nozzle ø2.5                     PMC U5-1/U6- Neu 104

P53.03408 Schneiddüse ø3,0             Cutting Nozzle ø3.0                     PMC U5-1/U6- Neu 273

P53.03409 Schneiddüse ø3,5             Cutting Nozzle ø3.5                     PMC U5-1/U6- Neu 581

P53.03410 Schneiddüse ø4,0             Cutting Nozzle ø4.0                     PMC U5-1/U6- Neu 290

P53.03416 Schneiddüse ø4,0T            Cutting Nozzle ø4.0T                    PMC U5-1/U6- Neu 96

P53.03434 Schablonenring               Template Ring                           PHC 60      Neu 156

P53.03496 Schneiddüse ø4,5             Cutting Nozzle ø4.5                     PMC U5-1/U6- Neu 158

P53.03565 Trockengehschutz U3          TrockengehShield  U3                    RK5       Neu 2

P53.03573 Motorschutzschalter F2 2,5-4A MotorShield Switch F2 2.5-4A            RK5       Neu 1

P53.03581 Trockner                     Trockner                                RK5       Neu 3

P53.03588 Kodierstecker kpl.           Coding Plug cpl.                        203/253/50 Neu 1

P53.03594 Pilotstromkabel 10m kpl.     Pilot Cable 10m cpl.                    PMC 253/50 Neu 2

P53.03616 Staudüse 0,4 mm              Staudüse 0.4 mm                         PSG 30-1/6 Neu 40

P53.03637 Dichtung vorn                Front Gasket                            PMC 250/25 Neu 1

P53.03638 Elektrodenabstandslehre      Electrode Setting Gauge                 PMC 250/253 Neu 6

P53.03648 Schlauchpaket kpl.  3m       Hose Package cpl.  3m                   PHW 51      Neu 2

P53.03682 Zentrierstück                Centering Piece                         PMC U5-1/U6- Neu 2

P53.03719 Elektrode ø 6,4 x 85         Electrode ø 6.4 x 85                    PMC U5-1/U6- Neu 139

P53.03746 Sechskantmutter M8           Hexagon Nut M8                          PHC 95    Neu 145

P53.03747 Gewindestutzen M8            Threaded Fitting M8                     PHC 95    Neu 26



Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

P53.03748 Schlauchtülle NW5            Hose Tail NW5                           PHC 95    Neu 47

P53.03755 Kühlrohr                     Cooling Tube                            PHC 95    Neu 34

P53.03770 Brennerkörper kpl.           Torch Body cpl.                         PHC 95/140  Neu 14

P53.03773 Schlauchpaket kpl.  8m       Hose Package cpl.  8m                   PHC 95      Neu 1

P53.03778 Schaftrohr                   Barrel                                  PMC U5-1/U6- Neu 16

P53.03780 Brennerkörper kpl. 47x1,5    Torch Body cpl. 47x1.5                  PMC U5-1/U6- Neu 6

P53.03787 Elektrode ø 2,4 x 65 +Pol    Electrode ø 2.4 x 65 +Pol               PHW 50/51   Neu 10

P53.03789 Elektrode ø 2,4 x 86 -Pol    Electrode ø 2.4 x 86 -Pol               LPB 50/100  Neu 1

P53.03790 Elektrode ø 3,2 x 63 +Pol    Electrode ø 3.2 x 63 +Pol               LPB 50/100  Neu 4

P53.03792 Elektrode ø 4,8 x 90 -Pol    Electrode ø 4.8 x 90 -Pol               LPB 100/220 Neu 21

P53.03793 Elektrode ø 4,8 x111 -Pol    Electrode ø 4.8 x111 -Pol               LPB 100/220 Neu 3

P53.03794 Elektrode ø 4,8 x 91 +Pol    Electrode ø 4.8 x 91 +Pol               LPB 100/220 Neu 7

P53.03797 Elektrode ø 8,0 x108         Electrode ø 8.0 x108                    LPB 170/250 Neu 52

P53.03841 Schweißeinsatz ø 1,0         Welding Nozzle ø1.0                     PHW 50/51   Neu 271

P53.03843 Schweißeinsatz ø 1,4         Welding Nozzle ø1.4                     PHW 50/51   Neu 174

P53.03844 Spannhülse ø 1,0             Collet ø 1.0                            PHW 50/51   Neu 50

P53.03846 Elektrodenabstandslehre 1,6  Electrode Setting Gauge 1.6             PHW 50/51   Neu 31

P53.03852 Brennerwagen kpl. 5mm Abst.  Torch Carriage cpl. 5mm Distance        PHC 95/140  Neu 3

P53.03854 Außenring                    Außenring                               PHC 60/95   Neu 51

P53.03857 Rundführung kpl.             Rundführung cpl.                        PHC 60/95/10 Neu 6

P53.03861 Brennerwagen kpl.            Torch Carriage cpl.                     PHC 60      Neu 3

P53.03871 Schlauchpaket kpl. 15m       Hose Package cpl. 15m                   PMC 600E  Neu 1

P53.03928 Kronenkappe kpl.             Crown Cap cpl.                          PHC 95/140  Neu 3

P53.04075 Leiterplatte U389G1          PC Board U389G1                         PC 300/600 Neu 3

P53.04102 Stromquelle kompensiert      Stromquelle kompensiert                 PC 600-1  Neu 1

P53.04145 Gleichrichtersatz V2         Gleichrichtersatz V2                    PC 300/600 Neu 4

P53.04146 HILIBO-Relais K9             HILIBO-Relais K9                        PC 300/600 Neu 7

P53.20024 Entnahmestellenset           Entnahmestellenset                      HA 60/95  Neu 3

P53.25175 Doppel-Gew.-Stutzen G3/8RHxG3 Doppel-Gew.-Stutzen G3/8RHxG3/8LH       F           Neu 4

P53.99141 Elektrode ø 1,6 x175 WC20    Electrode ø 1.6 x175 WC20               F           Neu 90

P53.99155 Anschlag 1/8"                Anschlag 1/8"                           GDG       Neu 2

P53.99161 Plasma-Zentralanschluß GS    Plasma Central Adaptor GS                         Neu 1

P53.99172 Schnellverschlußkupplung NW 4 Quick-Action Coupling #4 T20            F           Neu 22

P53.99207 Rundmuffe 1/2"RH x 3/8"RH    Rundmuffe 1/2"RH x 3/8"RH               F           Neu 3

P53.99225 Spannzange ø 8,0             Collet ø 8.0                            PMC U8-1  Neu 45

P53.99226 Elektrode ø 8,0 x 85         Electrode ø 8.0 x 85                    PMC U8-1  Neu 4

P53.99228 Schneiddüse ø5,0             Cutting Nozzle ø5.0                     PMC U8-1  Neu 76

P53.99229 Schneiddüse ø5,5             Cutting Nozzle ø5.5                     PMC U8-1  Neu 73

P53.99248 Durchflußblock kpl. G3/8-G3/8 Durchflußblock cpl. G3/8-G3/8-M10x1     HA 60     Neu 10

P53.99309 Schutzschlauch 51,0x 2,0 PVC Protection Hose 51.0x 2.0 PVC blau      F           Neu 45

P53.99316 Doppel-Gew.-Stutzen G1/4LHxG3 Doppel-Gew.-Stutzen G1/4LHxG3/8LH       F           Neu 6

P53.99326 Anschlußstück UNF 3/8 -24 RH- Connection Piece UNF 3/8 -24  6.0 RH    PAC 600   Neu 5

P53.99327 Anschlußstück UNF 3/8 -24 LH- Connection Piece UNF 3/8 -24  6.0 LH    PAC 600   Neu 8

P53.99331 Anschlußstück 1/8"- 7mm      Connection Piece 1/8"- 7mm              PMC 250/25 Neu 7



Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

P53.99346 IC HEF4093BP PDIP14          IC HEF4093BP PDIP14                     PC 140    Neu 19

P53.99386 Kabelbinder  3,6x140 sw      Cable Tie 3.6x140 sw                    F           Neu 955

P53.99389 Fugenhobeldüse ø 3,5         Gouging Nozzle ø 3.5                    PHC 140-M Neu 5

P53.99394 Doppel-Gew.-Stutzen G1/4RHxG3 Doppel-Gew.-Stutzen G1/4RHxG3/8LH       F           Neu 3

P53.99410 Überspannungsableiter e4/e5  Over Voltage Arrestor e4/e5             PC 250-1/5 Neu 2

P53.99423 Widerstand    680R   50W     Resistor    680R   50W                  PC 500-2  Neu 3

P53.99448 Anschlagfeder 1/8"           Anschlagfeder 1/8"                      F           Neu 153

P53.99449 Anschlagfeder 1/4"           Anschlagfeder 1/4"                      F           Neu 260

P53.99456 Zeitrelais  24-240V ACDC 0,1s Time Relais  24-240V ACDC 0.1s-100h     Plasmette Neu 1

P53.99469 Elektrode ø 2,4 x175 WL10    Electrode ø 2.4 x175 WL10               F           Neu 11

P53.99476 Doppel-Gew.-Stutzen G1/2LHxG1 Doppel-Gew.-Stutzen G1/2LHxG1/2LH       F           Neu 3

P53.99479 Elektrode ø 3,0 x 50         Electrode ø 3.0 x 50                    F           Neu 21

P53.99536 Schutzkappe                  Shield Cap                              PMC 600E/W Neu 23

P53.99538 Dichtung                     Gasket                                  F           Neu 5

P53.99546 Elektrode ø 2,4 x 35 WC20    Electrode ø 2.4 x 35 WC20               F           Neu 20

P53.99548 Strom-Wasser-Tülle M12x1-AG L Strom-Wasser-Tülle M12x1-AG LP6         Plasma    Neu 4

P53.99564 Strom-Wasser-Tülle G1/4-AG SP Strom-Wasser-Tülle G1/4-AG SP6          Plasma    Neu 3

P53.99566 Strom-Wasser-Tülle G1/4-AG LP Strom-Wasser-Tülle G1/4-AG LP6          Plasma    Neu 3

P53.99567 Strom-Wasser-Kupplung G1/4-IG Strom-Wasser-Kupplung G1/4-IG LP6       Plasma    Neu 1

P53.99573 Schutzkappe                  Shield Cap                              PHC 100/203 Neu 34

P53.99579 Gewindestück UNF 3/8-24      Threaded Piece UNF 3/8-24               LPB 100/22 Neu 1

P53.99600 Zubehör-Set                  Consumable Kit                          PHW 50/51   Neu 4

P53.99610 Zentrierstück kpl.           Centering Piece cpl.                    PHC 100/203 Neu 13

P53.99627 Fugenhobeldüse ø 3,2         Gouging Nozzle ø 3.2                    PHC 140     Neu 7

P53.99631 Zündgerät ZGP 1/8 220V       Ignition Unit ZGP 1/8 220V              WIPC 500-2 Neu 2

P53.99642 Widerstand R8 2R2 100W       Resistor R8   2R2 100W                  PC 250    Neu 2

P53.99644 Düsenkappe K                 Nozzle Cap K                            PHC 95/140  Neu 4

P53.99647 Drehknopf kpl.               Knob cpl.                               PHW 50/51   Neu 4

P53.99688 Doppel-Gew.-Stutzen G3/4RHxG3 Doppel-Gew.-Stutzen G3/4RHxG3/4RH       F           Neu 2

P53.99713 Kabel wassergekühlt kpl.  4m Cable Water Cooled  4m                  LPB 50/100 Neu 1

P53.99717 Verschlußnippel G1/2         Verschlußnippel G1/2                    F           Neu 5

P53.99722 Doppel-Gew.-Stutzen G1/2RHxG1 Doppel-Gew.-Stutzen G1/2RHxG1/2LH       F           Neu 3

P53.99727 Doppel-Gew.-Stutzen G1/2RHxG3 Doppel-Gew.-Stutzen G1/2RHxG3/8LH       F           Neu 1

P53.99767 Brennerschaft ø52x215        Torch Barrel ø52x215                    PMC 500/50 Neu 5

P53.99786 Doppel-Gew.-Stutzen G1/2RHxG1 Doppel-Gew.-Stutzen G1/2RHxG1/2RH       F           Neu 1

P53.99793 Zylinderschraube M3x12 CrNi  Cheese Head Screw M3x12                 PHC 100/203 Neu 385

P53.99796 Doppel-Gew.-Stutzen G1/4RHxG3 Doppel-Gew.-Stutzen G1/4RHxG3/8RH       F           Neu 11

P53.99798 Durchflußblock kpl. G3/8-G3/8 Durchflußblock cpl. G3/8-G3/8-G1/8      HA 60     Neu 5

P53.99801 Brennerkörper kpl.           Torch Body cpl.                         PMC 95/140  Neu 5

P53.99803 Brennerschaft ø42x150        Torch Barrel ø42x150                    PMC 95/140  Neu 9

P53.99859 Doppel-Gew.-Stutzen G3/8RHxG1 Doppel-Gew.-Stutzen G3/8RHxG1/2RH       F           Neu 8

P53.99860 Doppel-Gew.-Stutzen G3/8RHxG3 Doppel-Gew.-Stutzen G3/8RHxG3/8LH       F           Neu 7

P53.99871 Kondensator 0,10uF/1000V     Capacitor 0.10uF/1000V                  PC 140    Neu 6

P53.99877 Widerstand R2 10R/10W        Resistor R2 10R/10W                     PC 140    Neu 1



Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

P53.99878 Widerstand R3 1K5            Resistor R3 1K5                         PC 140    Neu 1

P53.99884 Staudüse                     Staudüse                                PC 140    Neu 1

P53.99900 Pumpe kpl. mit Motor M2      Pump cpl. w/ Motor M2                   PC 140    Neu 1

P53.99905 Reedrelais kpl. K3/K4        Reedrelais cpl. K3/K4                   PC 140    Neu 1

P53.99916 Magnetventil                 Solenoid Valve                          PC 140    Neu 7

P53.99944 Verschlußnippel G3/8         Verschlußnippel G3/8                    F           Neu 19

P53.99945 Stecknippel G3/8-AG          Plug G3/8-AG                            PHC 140   Neu 9

P53.99966 Anschlußstück G3/8RH-IG-NW13 Adapter 3/8"-13mm                       PMC 500/50 Neu 5

P53.99969 Schlauchhülse 21,0x13,4x31   Sleeve 21.0x13.4x31                     F           Neu 36

P53.99974 Schlauchhülse 15,0x 9,5x20   Sleeve 15.0x 9.5x20                     F           Neu 19

P53.99975 Anschlußstück 3/8"- 7mm      Adapter 3/8"- 7mm                       PHC 100/20 Neu 9

P53.99976 Anschlußstück UNF 1/4 -28 RH- Adapter UNF 1/4 -28  7.0                PHC 100/20 Neu 14

P53.99977 Manometer 0-10,0bar          Manometer 0-10.0bar                     HA 60/95  Neu 8

P53.99980 Schlauchhülse 10,0x 6,2x15   Sleeve 10.0x 6.2x15                     F           Neu 101

P53.99982 Schlauchhülse 11,0x 7,5x17   Sleeve 11.0x 7.5x17                     F           Neu 110

P53.99987 Schlauchhülse 13,5x 9,5x20   Sleeve 13.5x 9.5x20                     F           Neu 168

P54.00019 Brennerkappe kpl. SAREL      Torch Cap cpl. SAREL                    PHW 100P    Neu 1

P54.00068 ZA-Anschlußkörper kpl.       Central Connection Body cpl.                      Neu 35

P54.00139 Schneiddüse PMY 300          Cutting Nozzle PMY 300                  STARCUT   Neu 55

P54.00144 Schneiddüse ø1,8             Cutting Nozzle ø1.8                     PW 180    Neu 482

P54.00148 Elektrode Luft               Electrode Air                           CUT 200W  Neu 231

P54.00149 Schneiddüse ø1,8             Cutting Nozzle ø1.8                     CUT 200W  Neu 2

P54.00152 Schneiddüse ø1,5             Cutting Nozzle ø1.5                               Neu 1

P54.00153 Außendüse ø 1,5L             Outside Nozzle ø 1.5L                             Neu 9

P54.00171 Plasmaschweißbrenner 70° 2m Z Plasma Welding Torch 70° 2m ZA          PHW 100P    Neu 1

P54.00205 Schneiddüse T2523 ø2,3 m. O-R Cutting Nozzle T2523 ø2.3 m. O-Ring     PB-S80    Neu 710

P54.00207 Schneiddüse T2527 ø2,7 m. O-R Cutting Nozzle T2527 ø2.7 m. O-Ring     PB-S80    Neu 710

P54.00214 Wirbelgaskappe ø4,0 V4540    Wirbelgaskappe ø4.0 V4540               PB-S80    Neu 176

P54.00224 Schneiddüse ø2,7 L4          Cutting Nozzle ø2.7 L4                  PB-S80    Neu 771

P54.01004 Elektrodenhalter             Electrode Holder                        PMC 690   Neu 4

P54.01005 Winkelstück 90°              Angle Piece 90°                         PMC 690   Neu 2

P54.01008 Pilotstromkabel kpl.         Pilot Cable cpl.                        PMC 690   Neu 2

P54.01011 Brennerschaft ø52x158        Torch Barrel ø52x158                    PMC 690   Neu 3

P54.01012 Anschlußstutzen ø46x170      Connection Nozzle ø46x170               PMC 690   Neu 2

P54.01014 Kappe                        Cap                                     PMC 690   Neu 1

P54.01015 Schutzkappe vernickelt       Shield Cap Metal                        PMC 500/506 Neu 134

P54.01121 Brennerkörper                Torch Body                              PTM 502   Neu 3

P54.01125 Schneiddüse ø2,0             Cutting Nozzle ø2.0                     PTM 502   Neu 86

P54.01126 Schneiddüse ø2,5             Cutting Nozzle ø2.5                     PTM 502   Neu 1

P54.01129 Elektrode ø 4,8 x 75         Electrode ø 4.8 x 75                    PTM 502   Neu 42

P54.01130 Spannhülse                   Collet                                  PTM 502   Neu 17

P54.01131 Spannstück                   Clamping Piece                          PTM 502   Neu 12

P54.01132 Schutzkappe                  Shield Cap                              PTM 502   Neu 32

P54.01306 Schneiddüse ø1,4 Lee-XL O2   Cutting Nozzle ø1.4 Lee-XL O2                     Neu 10



Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

P54.01971 Kontaktdüse ø 5,0            Contact Tip ø 5.0                                 Neu 21

P54.01972 Kontaktdüse ø 2,4            Contact Tip ø 2.4                                 Neu 51

P54.01973 Kontaktdüse ø 3,0            Contact Tip ø 3.0                                 Neu 25

P54.01974 Kontaktdüse ø 4,0            Contact Tip ø 4.0                                 Neu 25

P54.01996 Elektrode lang O2 360A       Electrode long O2 360A                  PT-19XLS  Neu 1

P54.01997 Schneiddüse 360A O2          Cutting Nozzle 360A O2                  PT-19XLS  Neu 207

P54.01998 Düsenschutz 300-400A         DüsenShield  300-400A                   PT-19XLS  Neu 83

P54.02021 Druckschalter 1-10           Pressure Switch 1-10                    GDG       Neu 12

P54.02069 Überwurfmutter UNF 5/8 -18 RH Union Nut UNF 5/ 8-18 RH ø 9.5                    Neu 82

P54.02232 Schweißdüse ø4,0             Welding Nozzle ø4.0                     Hettiger-HPM Neu 20

P54.02233 Schweißdüse ø3,8             Welding Nozzle ø3.8                     Hettiger    Neu 104

P54.02240 Schweißdüse ø3,3             Welding Nozzle ø3.3                     PPA 120   Neu 80

P54.02241 UP-Kontaktdüse ø 3,2         UP-Kontaktdüse ø 3.2                              Neu 15

P54.02243 UP-Kontaktdüse ø 3,5         UP-Kontaktdüse ø 3.5                              Neu 61

P54.02244 UP-Kontaktdüse ø 3,0         UP-Kontaktdüse ø 3.0                              Neu 105

P54.02245 WIG-Brennerkörper kpl. L170  WIG-Torch Body cpl. L170                MT-125    Neu 2

P54.02250 WIG-Brennerkörper kpl. L350  TIG-Torch Body cpl. L370                MT-125    Neu 1

P54.02269 Pumpe                        Pump                                              Neu 1

P54.02275 Pulverdüse ø4,0 + 4x2,0      Powder Nozzle ø4.0 + 4x2.0                        Neu 20

P54.02279 Kühlkörper kpl. M14x1        Kühlkörper cpl. M14x1                             Neu 3

P54.02286 Spannschraube 45/90°-1,6     Collet Screw 45/90°-1.6                 MT-125    Neu 2

P54.02290 Spannschraube 180°-1,6       Collet Screw 180°-1.6                   MT-125    Neu 1

P54.02293 Gasdüse  90°                 Gas Nozzle  90°                         MT-125    Neu 2

P54.02294 Gasdüse 180°                 Gas Nozzle 180°                         MT-125    Neu 2

P54.02295 O-Ring  4,50 x 1,75 Si       O-Ring                                  MT-125    Neu 26

P54.02296 Spannschlüssel               Electrode Setting Gauge                 MT-125    Neu 2

P54.02940 PROCON Bypass-Überdruckventil                                                   Neu 1

P54.03000 Plasmaschweißgerät           Plasma Welding Unit                     PW82 HFP  Neu 1

P54.03003 Fußfernsteller 4m            Foot Remote Control 4m                  PW82 HFP  Neu 1

P54.03005 Handfernsteller 4m           Manual Remote Control 4m                PW82 HFP  Neu 1

P54.03007 Adapter für Handfernsteller  Adapter for Man.Rem.Contr.              PW82 HFP  Neu 1

P54.03009 Handtaster                   Hand Switch                             PW82 HFP  Neu 1

P54.03020 Kontaktdüse ø 0,8 ¨ M6x28    Contact Tip ø 0.8 ¨ M6x28               MIG/MAG   Neu 35

P54.03023 Kontaktdüse ø 1,2 ¨ M6x28    Contact Tip ø 1.2 ¨ M6x28               MIG/MAG   Neu 34

P58.00644 Druckschalter 0,16/ 0,2      Pressure Switch 0.16/ 0.2               PSG 30-1/6 Neu 2

P59.02020 UP-Kontaktdüse ø 3,3         UP-Kontaktdüse ø 3.3                              Neu 32

P59.02033 UP-Kontaktdüse ø 2,7         UP-Kontaktdüse ø 2.7                              Neu 32

P59.11968 Isolierrohr                  Insulation Tube                         PPA 120   Neu 3

P59.11993 Schutzgasbrause              Gas Lens                                PPA 120   Neu 5

P59.86164 Sicherung  2,0 A             Fuse  2.0 A                             HA 60     Neu 26

P59.86512 HF-Einbau-Buchse             HF-Bush                                 WIPMC 500 Neu 2

P59.86581 Stoßverbinder 0,5-1,0        Connector 0.5-1.0                       F           Neu 24

P59.87002 Glühlampe  42V 3W E10        Glühlampe  42V 3W E10                   Plasmette Neu 13

P59.87017 Signallampe rot              Signallampe rot                         HA 60     Neu 3



Restpostenliste / Remaining Stock List

Art.-Nr. Bezeichnung Description Bezug/Relation Status Bestand 

P62.05360 O-Ring 12,00 x 3,00          O-Ring 12.00 x 3.00                     AS12/AS13 Neu 46

P62.20050 VF-Dichtung G3/8-IG          VF-Gasket G3/8-IT                       Plasmette Neu 51

P68.00806 Isolierring ø65              Insulation Ring ø65                               Neu 16

P72.13070 Senkschraube M5x6            Countersunk Screw M5x6                  PMC 250/25 Neu 430

P72.30840 Magnetpolklemme 500A ø70     Magnetpolklemme 500A ø70                F           Neu 1

P72.31190 Stecker SK  35 ¨ 70- 95mm²   Connector 70-95mm²                      F           Neu 1

P77.08484 VF-Dichtung G1/4-AG          VF-Gasket G1/4-AG                       F           Neu 126

P87.01560 Linsensenkschraube M5x10 PA s Raised Countersunk Screw M5x10 PA sw    Plasma      Neu 3864

P87.04550 Keramische Gasdüse Gr. 8     Ceramic Gas Nozzle # 8                  AS 18 /AL Neu 10

P87.04740 Keramische Gasdüse Gr. 4     Ceramic Gas Nozzle # 4                  AS 18 /AL Neu 10

P87.04770 Keramische Gasdüse Gr. 6     Ceramic Gas Nozzle # 6                  AS 18 /AL Neu 10

P87.08710 Keramische Gasdüse Gr. 4     Ceramic Gas Nozzle # 4                  AS 20/25  Neu 20

P88.18020 Führungsschlauch 1,8/3,8     Führungsschlauch 1.8/3.8                MIG/MAG   Neu 7

P90.02540 Tuchel-Flanschdose 5-polig   Flange Socket 5-polig                   Omnitig   Neu 13

P90.06050 Überstromschutzschalter      ÜberstromShield Switch                  HA 60/95/P Neu 1

P90.13570 Zeitrelais 230V 1-30sek.     Time Relais 230V 1-30sek.               PC 250-1/5 Neu 1

P90.15440 Widerstand R1 10R            Resistor R1 10R                         Plasmette Neu 3

P90.16460 Schutzkondensator 1uF        Shield Capacitor 1uF                    PC 250-1/5 Neu 2

P90.22910 Nockenschalter               Switch                                  HA 60/95/P Neu 2

P90.25200 Zeitrelais d3/d4/d5          Time Relais d3/d4/d5                    Plasmette Neu 4

P90.42300 Funkenstrecke kpl. 0,50      Funkenstrecke cpl. 0.50                 PIG       Neu 1

P90.43950 MP-Kondensator 20uF 400V     MP-Capacitor 20uF 400V                  HA 60/95/P Neu 3

P90.44750 MP-Kondensator  4uF 400V     MP-Capacitor  4uF 400V                  HA 60/95/P Neu 4

P90.46030 Widerstand R1 4R7 150W       Resistor R1 4R7 150W                    HA 95     Neu 8

P90.46050 Signallampe weiß             Signallampe weiß                        Plasmette Neu 11

P94.20220 O-Ring  9,25 x 1,78          O-Ring  9.25 x 1.78                     AW10/AS12/ Neu 8


